

5月12日，大陸四川省發生8級強震。地裂天迸，山河變色，死亡、失蹤、受傷人數不斷攀升。一場世紀大災難，震垮了房舍、土地；但卻將兩岸同胞的心緊密牽繫在一起，慈心、愛心、悲心，從此「川」流綿延，串起了無數的可能與因緣……。僧醫會所組成的十人醫療防疫團隊，在5月20日這個意義非凡的日子，加入紅十字會醫療團，搭機前往四川。5月23日，第二梯次的祈福慰靈團，由執行長慧明法師領隊，也到達四川，並委請四川昭覺寺於5月25日起舉行祈福超度法會。本刊特別製作專題，詳盡報導。

震災發生至今已經兩個多月，各界關注的熱度漸漸降溫，但是據聞還有許多災民住在帳篷裡。希望這個專題不僅記錄了這歷史性災難的片段，更能提醒大家，復原的工作是條漫長迢遙的路，我們的愛心與關注要能長長久久，才真的是「兩岸同胞骨肉親」的體現。

近日，在一篇文章中讀到這樣一段話，「在這無垠的宇宙，我們都知道，是慈悲，讓我們融合，而不是仇恨。是寬容，讓我們友愛，而不是分裂。是傾聽，讓我們了解，而不是指責。是正直，讓我們堅持，而不是逃避。」

本期【許法官說故事】專欄，引述《法句經》裡的故事，告訴我們：恨只會增加更多的恨，唯有友誼，相互體諒及善意才可能化解仇恨。…生命中最大的力量，不是武力刀槍，而是慈悲忍辱；真正的勇者，不是向外征服世界的人，而是一個能征服自己瞋恨心，放下煩惱執著的人。

你正為某些事煩惱不已，不知如何是好嗎？看看這篇「善意包容化解累劫仇恨」吧！祝福你，從此海闊天空，無所羈絆，成為快樂學佛人。